

后续报道《唐山热心人张红琢为四位周口籍烈士寻亲》

三烈士找到亲人 一烈士亲属皆离世

□晚报记者 张劲松

本报讯 12月12日本报A04版刊登了《唐山热心人张红琢为四位周口籍烈士寻亲》的报道后,受到了社会各界的关注。我市民政部门和烈士所在村委会都加入到为烈士寻亲的队伍中。经过记者多日查询,得知3位烈士已找到亲人,一位烈士家中已无直系亲属。

12月22日上午,项城市官会镇毛楼村村主任王银西致电本报,称其查到了烈士王崇标亲人的下落。王银西称,当年王崇标参军时还年轻,未婚,有两个弟弟,三弟已经去世,二弟王仲标年近80岁。“哥哥牺牲时才22岁,当时我们一家人都很痛苦。”王仲标说,“全家非常感谢热心人张红琢和本报帮我们找到了亲人的安葬地址。如今我已年迈,只有让儿子有时间去他们大伯的墓碑处祭奠一下。”

在商水县巴村镇党寨村党支部书记党东洋的帮助下,记者找到了烈士党如西的亲人,如今,党如西的儿子党国保已经65岁。“真是做梦也没想到能找到埋葬父亲的地方,近日我一定要去看看父亲。”党国保哽咽着对记者说,“如果国家政策允许,我想把父亲的骨灰迁回老家。”

在我市民政部门和太康县马头镇大孙店村村委会的帮助下,记者联系上了烈士孙业伦的儿子孙文义。孙文义今年65岁,父亲牺牲时他才12岁。目前,他们一家居住在辽宁本溪。“父亲去世时我的家人都去参加了他的葬礼,他埋葬的地方我一直记忆犹新,每年清明节我都会去辽宁省凤城市烈士陵园祭奠父亲。”孙文义在电话中告诉记者,“我非常感谢

热心人张红琢和《周口晚报》对我父亲的关心。”

查找烈士金牛的亲人,费了不少周折。记者按照张红琢提供的信息与西华县聂堆镇道南村村党支部书记梁东升取得了联系,得知该村查无此人。后在梁东升的帮助下,记者在该镇道北村也没查到金牛的信息。道北村村党支部书记赵富粮给记者提供了一条线索:他们镇曹庄村有姓金的。但是,记者在曹庄也没查到金牛的信息。由于市民政局优抚科工作人员王小慧给记者提供的烈士金牛也是聂堆镇道南村人,查找烈士金牛亲人的事情一度搁浅。

正在记者一筹莫展时,王小慧打来电话,称她从西华县民政局查询到,烈士金牛的信息登记有误,他是红花镇金楼村人。随后,记者辗转和红花镇红花行政村金楼自然村村干部取得联系,得知该村查无此人。该村干部告诉记者,他们镇有4个金楼村。随后,记者在另外3个金楼村进行了细致地查找。截至12月29日,记者在该镇张庄行政村南金楼自然村,终于查到了烈士金牛的信息。由于烈士金牛牺牲得早,村里只有极个别年纪大的人知道他。遗憾的是,烈士金牛家中已经没有直系亲属了。

至于能否如党国保之愿,把他父亲的骨灰迁回老家,记者咨询了市民政局优抚科科长张金勇。张金勇告诉记者,如果烈士已经安葬到正规的烈士陵园,并且登记在册,又保护得很好,按照国家相关规定是不允许迁移的,“如果烈士亲人为祭扫烈士,我们可以提供相关的政策支持。”

周口市区一地下水管破裂

多位市民拨打“银龙”公司客服电话,但无人接听

接听。

现场:地下水管破裂 自来水大量流失

当日17时10分许,记者接到市民的反映电话后,第一时间赶往现场。记者现场看到,周口大道与府汇街交叉口的丁字路口西南角人行道上,有一处地下水管破裂,导致大量自来水从地下冒出。在该地下水管破裂处附近人行道上积水成河。

记者注意到,大量自来水顺着人行道,由清变浑,流向10米以外的一处下水道。

市民:多次拨打“银龙”的客服电话 但一直无人接听

据附近市民王女士介绍,该地下水管是在两天前破裂的。王女士说:“附近多位市民看到这种情况后,通过查询114,向‘银龙’客服人员反映情况,但‘银龙’公司的客服电话一直无人接听。”‘银龙’公司担负着周口市区的供水问题,客服电话怎么能无人接听呢?”

“银龙”:已派人实地查看

针对该处地下水管破裂、自来水大量流失的问题,记者拨打“银龙”的客服电话,发现无人接听。

随后,记者辗转联系上“银龙”公司的一名相关负责人,该负责人告诉记者,他们会派人前去实地查看。对于“银龙”的客服电话无人接听一事,该负责人说,可能是114登记的电话有误。

当日17时50分许,“银龙”维修工人在实地查看后告诉记者,此处自来水大量流失一事确实由于地下管道破裂导致,目前,他们已经及时关闭了此处地下管道的控水阀门。对于何时能够修好,该工人没有给予明确的时间。



图为人行道上积水成河

□晚报记者 张志新/文 朱海龙/图

本报讯 12月29日下午,一位市民拨打本报新闻热线,反映周口市区周口大道与府汇街交叉口西南角的人行道上,有一处地下水管破裂,大量自来水从地下冒出,白白流失。在此之前,已经有多位市民通过114查询,拨打周口银龙水务有限公司(以下称“银龙”)客服电话反映此事,可是“银龙”的客服电话拨通后一直无人

友谊舞交流赛舞动周口



图为比赛现场

□晚报记者 张燕 李伟文/图

本报讯 展魅力,舞活力。12月28日,周口市“体彩杯”迎元旦体育舞蹈交流赛在市体育中心体育馆内举行,来自我市各县市区的代表队进行了火热比拼。

本次大赛由周口市体育总会主办,周口市红星体育舞蹈俱乐部承办。此次大赛也是为了进一步贯彻落实全民健身条例,丰富我市人民群众的文化生活。同时,也是搭建平台让参赛者彼此进行经验交流,进而提高我市体育舞蹈交流舞的技术水平。

当日下午开赛前,选手们在舞台旁,或是两两结对练习舞步;或是三五成群谈论着上场时的注意事项……体育馆内处处呈现出一番热闹的景象。13时30

分,比赛开始。来自我市各县市区的10支代表队逐一亮相,他们分别表演了华尔兹、维也纳华尔兹、布鲁斯舞、狐步、探戈等等。选手们伴随着轻快悦耳的音乐旋律,裙袂摇曳,翩跹起舞,或如行云,又似流水,每逢精彩处现场也是掌声雷动。“他们表演得不错,彼此之间的配合很默契。”参赛选手王艳说,“两年前,我开始学习交谊舞,既可以锻炼身体,又愉悦了心情。参加这次比赛也让我收获颇多,认识了其他参赛队的选手,交流了学习心得,彼此也留下联系方式。”

最后,根据选手们的综合表现,评委经过认真考虑决定:红星体育舞蹈俱乐部、沈丘县代表队荣获优秀组织奖。来自淮阳县、郸城县、项城市、扶沟县、商水县、太康县、西华县的代表队获得优秀表演奖。

爱心温暖留守儿童



12月28日,团市委联合市公安局为西华县后套希望小学的学生送去了羽绒服、围巾等防寒物品。图为该校学生王雨婷、王淑婧、王璐萍面对记者的镜头,展示她们的新衣服、帽子、手套、围巾。

晚报记者 张燕 摄